
GV "Assoziation der Deutschen der Ukraine" 

Громадська спілка "АСОЦІАЦІЯ НІМЦІВ УКРАЇНИ" 
Юридична адреса: вул. Олеся Гончара, 44 оф. 3, м. Київ, 01054  

Тел: +38 050 565 8685 

E-Mail: as.schardt@yahoo.com 
 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Шановні керівники німецьких громадських організацій України! 

Громадська спілка «Асоціація німців України» оголошує Конкурс  
для участі активної молоді - етнічних німців України  

у Всеукраїнському молодіжному проєкті «Deutsch mit Fußball 2024» 
 

Проект проводиться з ініціативи Ради німців України та за фінансової підтримки Федерального 
міністерства внутрішніх справ і комплексного територіального розвитку Німеччини через Благодійний 
Фонд «Товариство Розвитку» 
  

Дати проведення проєкту:  27.09. - 29.09.2024 року 

Місце проведення:   Закарпатська обл., м. Мукачево 

Цільова група:     молоді активні люди віком від 9 до 15 років, - етнічні німці,  

члени німецьких молодіжних ініціатив України 

Цілі та завдання проєкту:  
- Мотивація молоді до активної участі в роботі своїх локальних організацій.  

- Сприяння  зацікавленості молоді до німецьких культурних цінностей через популярний у Німеччині вид спорту – 

футбол.  

 - Вивчення німецької мови тематичного спрямування в рамках проєкту (спортивна лексика, спортивні терміни у 

футболі, лексика розмовної мови тощо) для сприяння усвідомленню німецькою молоддю власної етнічної та 

культурної ідентичності.  
 

Всеукраїнський молодіжний проєкт «Deutsch mit Fußball 2024» об'єднає спорт, німецьку мову та інтелектуальні 

змагання, які допоможуть у розвитку або створенні спортивних клубів та секцій у німецьких молодіжних 

організаціях, а також сприятимуть активній участі молоді в заходах та проєктах своїх організацій на місцях та 

залученню якомога більшої кількості молодих людей до діяльності в своїх локальних організаціях на місцях, 

враховуючи інтерес до футболу. 
 

Програма передбачає футбольні тренування та турніри, які будуть чергуватися з уроками німецької мови та 

культурними заходами, на яких учасники отримають інформацію про історію футболу в Німеччині та Україні, 

дізнаються про німецькі футбольні клуби та українських футболістів, що грають у цих клубах, а потім зможуть 

перевірити свої нові знання у вікторинах та конкурсах, в тому числі і на футбольну тематику. 
 

Для участі у проекті необхідно до 10.09.2024р. заповнити та надіслати організаторам проєкту анкету у Гугл-формі:  

https://forms.gle/beJn5Spd4CetgSXJ8  

 

Результати конкурсу будуть оголошені 15.09.2024р. та учасники отримають індивідуальні запрошення і  подальші 

інструкції для участі у проекті  

 

Фінансові умови: Організатори проєкту оплачують учасникам харчування, проживання та транспортні витрати в 

обидві сторони за пред'явленням проїзних документів (плацкартний вагон або автобус (для тих населених пунктів, в 

яких немає залізничного сполучення). 
 

Прохання: купувати квитки лише після підтвердження організаторами вашої участі у проекті!!! 

 

В умовах військового стану в Україні ми подбаємо про безпеку дітей під час проведення проекту. 

 

З усіх питань знаходимося у Вашому розпорядженні:  

Ангеліна Шардт       Оксана Казанцева  

Т.:+38 050 565 8685;  Email: as.schardt@yahoo.com  Т: +38 099 004 6911, Email: ok1206@ukr.net 

 

 

З повагою та найкращими побажаннями, 

Керівник ГС «Асоціація німців України»     Ангеліна Шардт    
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